
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещённой в СМИ, о заболевании посетителей кафе кишечной инфекцией

В СМИ размещены сведения о том, что после посещения кафе, расположенного в Центральном районе Хабаровска, у шести посетителей выявлены признаки кишечной инфекции. Все пострадавшие – взрослые, двое из них проходят лечение стационарно, остальные амбулаторно. Тяжелых случаев заболевания нет.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе точное количество пострадавших и источник распространения инфекции.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1379881>